

Název projektu: **Kreativní čtení pro školy**

Číslo projektu: **0213000190**

Výzva: **NPO - 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru – Status umělce – Výzva č. 3/2022 – Podpora projektů kreativního učení (vyhlašovatel MK)**

Období realizace projektu: **1. 9. 2022 – 30. 6. 2023**

Popis a cíle projektu:

Realizace projektu podpoří kreativní učení v oblasti literatury ve smyslu aktivního a vědomého použití kreativních, uměleckých a tvůrčích aktivit a schopností vedoucích k podpoře rozvoje kreativního čtení a čtenářství u dětí, mládeže a dospělých. Tímto budou rozvíjeny dovednosti cílové skupiny projektu pro následnou kreativní spolupráci a rozvoj tvůrčí činnosti a zájmů dětí, mladistvých a dospělých o umění a kulturu v oblasti literatury.

Projekt "Kreativní čtení pro školy" je unikátní a inovativní iniciativou Knižní stezky k dětem, z. s., jejíž hlavním cílem je proškolení, prohloubení znalostí a inspirování pedagogických pracovníků a knihovníků v oblasti kreativního čtení, které posléze využijí ve vlastní výuce žáků a studentů vč. rozšíření výuky s aktivním zapojením knihoven.

V rámci realizace projektu bude ze strany realizačního týmu připraveno, naplánováno, zrealizováno vč. zajištění následné podpory a evaluováno celkem 6 lekcí „Kreativní čtení pro školy“ pro účastníky z cílové skupiny, která bude tvořena lektory kreativního vzdělávání a dalšími profesionály rozvíjejícími své znalosti a dovednosti v této oblasti – bude se jednat o pedagogy 1. a 2. stupně ZŠ, pedagogy SŠ a knihovníky. Dalšími zástupci této předmětné cílové skupiny budou samotní lektoři kreativního čtení, kteří lekce „Kreativního čtení pro školy“ povedou a kteří budou před tímto vedením sami proškoleni v kurzech "Lekce kreativního čtení pro školy".

Kontaktní údaje

- __Anna Kulíčková, produkce@kniznistezka.cz

Odkazy na webové stránky NPO a MK:

- <https://www.planobnovy.cz/institute-a-regulace-a-podpora-podnikani-v-reakci-na-covid-19>
- <https://www.mkcr.cz/npo-podpora-projektu-kreativniho-uceni-2845.html>